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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 008/2015 
  
Aos (18/05/2015), dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, ás 
(20:00) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira, 
Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 202, centro, foi 
realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador Vilson Campos 
Mascarenhas Jorge, Secretariado pelo Vereador Robson Pereira dos Santos, 
constatada a presença dos demais vereadores: Altamiro Schneider, Aluísio 
Nunes,  Elizeu Sousa Parga, João Abadio de Melo, Mario Rodrigues Valadares, 
Mauricio Ribeiro Pinto, Paulo Schuh .  Dando quórum legal sob a proteção de 
Deus, a Presidência declarou abertos os trabalhos, informando que a Ata 007/2015 da 
Sessão, será aprovada na próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 01/06/2015.  
Colocada em discussão. PEQUENO EXPEDIENTE. Expedidas: Ofício 
/2015/GP/CMRC/VILSON CAMPOS M. JORGE: Solicitando que interceda junto 
a Secretaria de Estado de Educação, para que seja destinado um coordenador para o 
Projeto Ipê II ensino médio do Campo. Distrito de Novo Paraíso, município de 
Ribeirão Cascalheira – MT; Ofício nº 011/2015/GVs/Vilson Campos M. Jorge e 
Mário Rodrigues Valadares, solicitando a liberação de créditos de apoio inicial aos 
Projetos de Assentamento Primorosa e Santa Rita, no município de Ribeirão 
Cascalheira – MT; Ofício nº 035/2015/GP/CMRC/ Vilson Campos M. Jorge, em 
atendimento ao Ofício 031/2015/SME, indicando os nomes para comporem o 
Conselho Municipal de Saúde; Ofício nº 034/2015/GP/CMRC/Vilson Campos M. 
Jorge, encaminhando cópia da Indicação de nº 021/2015 de autoria do Vereador 
Elizeu Sousa Parga, a qual foi aprovada na Sessão Ordinária realizada no dia 
05/05/2015; Ofício nº 028/2015/GP/CMRC/Vilson Campos M. Jorge. Informando 
que o Distrito de Novo Paraíso neste Município fica a 100 km, da sede, sendo que via 
BR158, são 60 km na BR pavimentada, e 40 km em estrada municipal não 
pavimentada, passando por uma lavoura, onde corre o risco de se perder se não souber 
onde é a estrada, perfazendo o total de 100 km, onde na qual existem várias ladeiras, e 
a 2ª opção pela MT, 243, sendo 15 km na BR 158 pavimentada e 62 km pela MT. 243, 
perfazendo um total de 87 km. Recebidas: Ofício Circular FMSeMA/Nº 031/2015 
solicitando a indicação de 02 membros, sendo 01 titular e 01 suplente,para compor o 
Conselho Municipal de Saúde no período de 02 anos, conforme Lei Municipal nº 
714/2015, e que os mesmos sejam vinculadas a Secretaria de Saúde.Solicitaram que 
essa indicação seja encaminhada para essa entidade até dia 15 de Maio; Ofício nº 
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062/2015/Poder Executivo, em resposta a Indicação 008/2015, a qual faz menção 
sobre a necessidade de isentar Taxas de Licença para eventos beneficentes, 
informaram que estarão verificando a legalidade de tal isenção, uma vez que não 
havendo o recolhimento da mesma poderá ser caracterizada como renuncia de receita; 
Ofício  063/2015/Poder Executivo, em atenção a indicação nº 009/2015, que indica a 
necessidade de fazer com que o Setor de Cadastro e Tributação desta Prefeitura na 
hora de lançar o IPTU, verifique a Lei, que concede a isenção aos aposentados, 
informaram que de fato a isenção já vem acontecendo a vários anos, uma vez que a 
mesma esteja em conformidade com o Art. 37 da Lei Municipal 314/2001 (Código 
Tributário Municipal); Ofício 064/2015/Poder Executivo, em atenção à Indicação nº 
011/2015, que indica a necessidade de fazer Política junto ao MDA – Terra Legal para 
regularização da Gleba Cascalheira, e conforme já tem mencionado na indicação tal 
regularização beneficiará inúmeros de nossos munícipes, mas nos felicitamos em 
informar que a regularização já está em andamento, mas como é de conhecimento dos 
nobres vereadores a mesma leva certo tempo para conclusão; Ofício nº 
065/2015/Poder Executivo, em atenção à Indicação a indicação 010/2015, que indica 
à necessidade de fazer gestão junto a Empresa Energisa a necessidade de puxar 
extensão de rede na Rua São Paulo esquina com a Rua Laranjeira (Setor Alvorada), 
informaram que já estão em contato com a empresa para verificar a possibilidade de 
extensão da mesma; Ofício 066/2015/Poder Executivo, em atenção a Indicação 
012/2015, que indica ao Poder Executivo a necessidade de instalar um padrão e fazer 
cobertura com sombrito no estacionamento do banco Bradesco e Sicredi, onde 
funciona a feira nos domingos; informaram que dentro das condições financeiras do 
município atenderão vossa solicitação, pois tem ciência que os pequenos produtores 
merecem tal comodidade; Ofício nº 067/2015/Poder Executivo, em atenção a 
Indicação 014/2015, que indica ao Poder Executivo a necessidade de fazer abertura de 
estrada dentro das fazendas: Terra de Gozem, Dois Irmãos e Rancho dos Ipês entre 
Gengibre II e Barreiro, infirmando que irão verificar o mapa rodoviário do município, 
e havendo condição tem a certeza que não hesitarão em etendê-lo;  Ofício n° 
068/2015/do Poder Executivo, em atenção a Indicação 013/2015, que menciona a 
necessidade de realizar o 1º estradeiro com a participação do Poder Executivo, Poder 
Legislativo, Poder Judiciário, Ministério Público, EMPAER e INDEA; Ofício 
nº069/2015/Poder Executivo, em resposta a Indicação 018/2015, que solicita ao 
Poder Executivo a necessidade de Instalar aparelho repetidor de sinal do sistema 
móvel de telefonia da Operadora Vivo na Vila Berrante. Informaram que dentro das 
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condições financeiras do município estarão providenciando; Ofício nº 
070/2015/Poder Executivo, em atenção a Indicação 017/2015, que menciona instalar 
um poste com luminária em frente a Igreja Católica, no Distrito de Novo Paraíso, 
informaram que para atendimento do solicitado, estarão providenciando a aquisição 
do poste e da luminária e assim que estiverem com o material a disposição se dirigirão 
ao local para instalá-los o mais breve possível. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Parecer  nº 08/2015, em 
18 de maio de 2015, “da Comissão Permanente Única – CPU ao Projeto de Lei nº 
002/2015 de autoria do Poder Executivo Municipal que “Regulamenta a Lei 
706/2014, de 07 de outubro de 2014, que dispõe sobre a Constituição do Serviço 
de Inspeção Sanitária em estabelecimentos que produzam produtos de Origem 
Animal e Vegetal no município de Ribeirão Cascalheira, MT.”. Concluída a leitura 
do Parecer o Sr. Presidente colocou o mesmo em discussão, nenhum vereador quis 
manifestar-se sobre o mesmo. O Sr. Presidente colocou o Parecer em votação, 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei 
nº 002/2015 em discussão, manifestou o vereador Altamiro Schneider, comentando 
sobre o referido projeto que é de grande importância para o município dando mais 
segurança para as industrias que se instalarem no município, comentou também que 
ficou acertado com a Vigilância Sanitária que a Secretária de Agricultura fará uma 
audiência pública para informar a todos os produtores rurais e comerciantes  sobre a 
implantação do SIM no município. Afirmou que concorda com o Parecer e com o 
Projeto de Lei mas pede para que seja cobrada a realização da audiência pública para 
que todos os interessados fiquem informados sobre a implantação da nova lei. O Sr. 
Presidente colocou o mesmo em votação, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura do Projeto de Lei nº 003/2015 do Poder Executivo que “Dispõe sobre o 
pagamento e parcelamento especial dos créditos tributários municipais inscritos 
em dívida ativa, originários das ações fiscais iniciadas pelo fisco municipal”. 
Concluída a leitura do Projeto de Lei nº 003/2015, O Sr. Presidente determinou ao 
Sr. Secretário que realizasse a leitura do Parecer sobre o mesmo. O Sr. 
Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Parecer  nº 
09/2015, em 18 de maio de 2015, “da Comissão Permanente Única – CPU ao 
Projeto de Lei nº 003/2015 de autoria do Poder Executivo Municipal que “Dispõe 
sobre o Parcelamento Especial dos Créditos Tributários Municipais Inscritos na 
Dívida Ativa, originários das ações fiscais iniciadas pelo fisco municipal” 
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Concluída a leitura do Parecer o Sr. Presidente colocou o mesmo em discussão, 
nenhum vereador quis manifestar sobre o Parecer, O Sr. Presidente colocou o 
Projeto de Lei em discussão, nenhum vereador quis comentar detalhes sobre o 
mesmo. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº003/2015 em votação, sendo o 
mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário 
que realizasse a leitura da Mensagem nº 011/2015 ao Projeto de Lei nº 011/2015, 
que “Autoriza o Poder Executivo a contratar Financiamentos junto ao Banco do 
Brasil S.A e dá outras providências”. Concluída a leitura da Mensagem, O Sr. 
Presidente baixou a mesma para análise minucioso da Comissão Permanente 
Única – CPU. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura da Indicação nº 023/2015 de Autoria do Vereador Elizeu Sousa Parga: 
“Indicando ao Poder Executivo Municipal a necessidade de fazer Rede Pluvial 
para captar as águas que correm na Rua Assembléia de Deus, durante o período 
chuvoso”. Concluída a leitura da indicação o Sr. Presidente colocou a mesma em 
discussão, nenhum vereador quis manifestar-se sobre a Indicação. O Sr. 
Presidente colocou a Indicação nº 023/2015 em votação, O Sr. Presidente colocou 
a Indicação nº 023/2015 em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.  O 
Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da  Indicação 
nº 024/2015 de Autoria do Vereador João Abadio de Melo: “Indicando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Reynaldo Fonseca Diniz a necessidade 
de recuperar o aterro da estrada municipal que dá acesso a Vila Berrante”.   
Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão, 
manifestou o vereador João Abadio de Mel, Concluindo que a referida indicação é 
verdadeira como é do conhecimento de todos que no período chuvoso o aterro da 
referida estrada fica muito ruim, mas este ano ficou pior ainda, chegando a cortar o 
tráfego de carros e motos. Esclareceu que o tráfego só foi possível porque a prefeitura 
pediu e a Fazenda Barra do dia permitiu que passasse por dentro da fazenda a 
ambulância da referida Vila. Pediu que fosse feito o encascalhamento do aterro porque 
a estrada realmente está em péssimo estado de conservação. Informou que a prefeitura 
mandou três caminhões de cascalho, foi esparramado e agora está passando e 
justificou que aquele é o único ponto turístico do município e que foi informado que já 
tem turistas de outros municípios na Berrante por isso também pede que a estrada seja 
mantida conservada. Pede também ao prefeito que distribua o dinheiro do FETAB nas 
estradas especialmente nesta que sempre tem muito problema no período chuvoso. 
Esclareceu que já tem mais de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) do FETAB para 
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ser usado em estradas do município. O Sr. Presidente colocou a Indicação nº 
024/2015 em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da  Indicação nº 025/2015 
de Autoria do Vereador Aluízio Nunes “Indicando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal Reynaldo Fonseca Diniz a necessidade de reformar a ponte 
sobre o córrego denominado Antônio Brito na Região do PA Guerreiro”.  
Concluída a leitura da indicação o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão, 
manifestou o vereador Aluízio Nunes, informando que a referida ponte está bem 
torta quase caindo e o ônibus escolar que faz  a linha que passa pelo córrego Antônio 
Brito é bem grande e pesado, por isso pede a todos que aprovem esta indicação para 
que o poder executivo providencie o conserto o mais rápido possível pela urgência 
desta obra. O Sr. Presidente colocou a Indicação nº 025/2015 em votação, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia, o Sr. 
Presidente passou para a Palavra Livre. Usou a tribuna o vereador Mario 
Rodrigues Valadares cumprimentou a mesa diretora,  público presente 
rádiouvintes. Dizendo que foram a Cuiabá, onde tiveram várias audiências. No dia 
08/05/2015 esteve representando o município junto ao Governador do Estado Pedro 
Taques, e protocolou vários ofícios com o próprio Governador fazendo várias 
cobranças para o município de Ribeirão Cascalheira, disse também que estiveram com 
o Senador Wellitton Fagundes no dia 08/05/2015, cobrando algumas propostas feitas 
pelo então Senador, promessas políticas, onde foi feito vários projetos para a 
duplicação da BR 158 dentro do perímetro urbano do município, também protocolado 
junto com o Senador o Ofício nº 015/2015 do Gabinete do vereador Mario Rodrigues 
Valadares, representando também a Câmara de Vereadores deste município. 
Aproveitou para cumprimentá-lo e parabenizá-lo pelo excelente trabalho prestado ao 
Estado de Mato Grosso. Servindo-se do presente instrumento aproveita para solicitar 
seu pedido verbalmente, que o Exmo. Senador viabilize através dos órgãos 
competentes a duplicação da referida BR 158, dentro do perímetro Urbano do 
município. Tendo a certeza de que o Exmo. Senador não medirá esforços para 
viabilizar a duplicação e que este também é o anseio da população de Ribeirão 
Cascalheira e desde já agradecem ao Senador e se colocam a disposição naquilo que 
se fizer necessário. Esclareceu que o ofício foi assinado pelos vereadores Mario 
Rodrigues Valadares e Vilson Campos Mascarenhas Jorge. Comentou que teve a 
oportunidade de cobrar pessoalmente ao Governador Pedro Taques o núcleo da 
Polícia Militar do município que está morando em um imóvel do estado recebendo 



 
ESTADO DE MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO CASCALHEIRA – MT 
 

Rua Pr Joaquim Alves de Souza, 202,centro.Ribeirão Cascalheira – MT.CEP:78675-000.FONE:3489 1739/FAX :3489 2003. 
CNPJ:24.990.152/0001-47.E mail:camararibcas@bol.com.br.Site:camararibeiraocascalheira.mt.gov.br. 

6

ajuda da população e da prefeitura para realização de melhorias. Mas disse que 
solicitou pessoalmente e através de ofício ao Exmo. Governador Sr. Pedro Taques, 
que diante do exposto seja viabilizado o mais rápido possível a reforma do referido 
imóvel. E pediu também que na impossibilidade seja requerida uma parceria com a 
prefeitura do município e a iniciativa privada para que possa ser feita a reforma 
solicitada. Informou que o Núcleo da Polícia Militar e a Delegacia da Polícia Civil 
passam por dificuldades para efetuar diligencias pela precariedade das estradas do 
município, as viaturas disponíveis nem sempre conseguem trafegar em algumas 
estradas principalmente nesse período chuvoso por falta de tração, por isso pede 
através de ofício também que seja destinadas duas (02) caminhonetes traçadas para 
que o efetivo das Policias Militar e Civil possam contribuir de forma mais eficaz com 
a segurança da população,podendo também atender o Distrito de Novo Paraíso 
fazendo a cobertura e rondas periódicas em razão das estradas de difícil acesso, 
Distrito esse que fica a 90 Km da sede do município que também é de difícil acesso. 
Informou também que pediu através de ofício um colégio estadual para o município e 
que não leu todos os ofícios que protocolou porque são muitos, afirmou que 
protocolou junto ao Exmo. Senador e Governador 15 (quinze) ofícios e em razão da 
quantidade não leu todos. Mas falou do ofício em que solicitou um colégio estadual 
por só ter um colégio no município que atende a aproximadamente 1.200 (mil e 
duzentos) alunos em razão desse número tão elevado de alunos o colégio está 
trabalhando com as salas de aula muito cheias, o referido colégio não está 
conseguindo atender a contento o aumento da demanda de alunos do município. 
Informou ainda que solicitou através de ofício também, que o município precisa de 
Defensoria Pública, esclareceu que vai falar sobre as outras solicitações na próxima 
sessão e que nesta sessão só falou dos ofícios protocolados junto com o Senador e o 
Governador, no Palácio Paiaguás em Cuiabá – MT, informou também que foi 
colocado em várias redes sociais a entrega dos referidos ofícios. Agradeceu aos nobres 
vereadores desta Casa de Leis dizendo que faz parte do Conselho das Câmaras 
Municipais do Estado de Mato Grosso e que este Conselho é divido por setores 
ficando essa divisão em (06) seis setores do Estado. Ficou assim dividido em 
Araguaia, Nortão, a  região de Rondonópolis e outros e cada Conselho ficou com (05) 
cinco membros e a cada 45 dias estarão reunidos em Cuiabá para serem ouvidos pelo 
Governador, falou que desta vez que foi a Cuiabá  lhe atenderam e que assim 
conseguiu protocolar seus ofícios diretamente com o Governador e com o Senador, 
informou que na ocasião cada Setor estava com dois membros protocolando na mesa 
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do governador suas demandas e lhes foi dada resposta a cada ofício, inclusive este das 
delegacias, já ficou dito pelo governador que estará locando caminhonetes traçadas 
para mandar para cada região conforme a situação do município. Afirmou que estão 
aptos a receber as caminhonetes traçadas em benefício do município e do Distrito que 
fica a 90 km da sede. Informou que cada representante ou Vereador que lá estavam o 
ouviram dizer que irá ajudar cada município que está neste estado de tamanha 
precariedade. Afirmou também que na próxima reunião estará com seus secretários e 
as respectivas pastas na mão para responder e autorizar os secretários a atender as 
necessidades que o Estado puder atender, também foi respondido o ofício do Colégio 
Estadual porque esta é uma prioridade do governo Taques “Educação”, disse que 
estará estudando a possibilidade de viabilizar a construção de mais uma escola 
estadual para o município, falou ainda sobre a saúde, onde cobraram os repasses para 
o Hospital Regional de Água Boa, por haver atrasos nos repasses do estado. 
Esclareceu que agora foi feito um repasse para o Hospital Regional, esclareceu 
também que á partir de agora o Governador estará junto com sua equipe fazendo uma 
auditoria na saúde do estado. Esclareceu também que no dia 08/05 fez 129 dias da sua 
administração a frente do estado e que mostrou em números o quanto pagou a Saúde e 
a Segurança do Estado também em infra-estrutura e em obras da copa e outras que 
alavancaram nesses 129 dias de sua administração que ele tem se esforçado para pagar 
os servidores e os fornecedores e as empresa que estão prestando serviços em 
determinadas áreas, dizendo que muitas não tinham recebido o total devido, ficando 
claro que o então Governador tem muito interesse em trazer melhorias para o Estado. 
Comentou também sua cobrança junto ao Dr. Joaquim, Executor do INCRA de Barra 
do Garças, onde foi pedido os créditos iniciais para os assentamentos que estão sendo 
implantados no município que é  os dois novos assentamentos, PA Primorosa e o PA 
Santa Rita a viabilização junto ao Governo Federal para direcionar recursos para esses 
assentamentos, aproveitou para esclarecer que no momento o INCRA não está dando 
respaldo para esses novos assentados que estão na terra sem nenhuma ajuda financeira 
do referido órgão por isso fizeram o ofício solicitando ao Dr. Joaquim, executor do 
INCRA da região que viabilizasse o PRONAF A para esses parceleiros e outros 
assentamentos também mas em especial a esses novos assentamentos. Falou sobre a 
parte administrativa do município, dizendo que agora tem o PSF a ser entregue para o 
município, diz acreditar que já está quase concluída a reforma do PSF I, afirmou que 
até o momento não receberam um ofício de conclusão da obra da reforma do referido 
PSF. Esclareceu que dois (02) membros do Legislativo participarão do Conselho da 
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Saúde, e que a verba de conclusão dessa obra já foi repassada. Usou a tribuna o 
vereador Vilson Campos M. Jorge cumprimentou a mesa diretora,  público 
presente rádiouvintes. Dizendo que também estiveram em Cuiabá à semana passada 
ele e o vereador Aluízio Nunes e encontraram o prefeito, estiveram na presidência do 
INSS em Cuiabá para cobrarem um posto avançado do INSS no município, foi lhes 
esclarecido que em função de Medida Federal, acabou com o PREMOVE, órgão que 
viabilizaria esse posto avançado para Ribeirão Cascalheira e hoje está extinto, 
justificou que o INSS hoje é uma instituição que está falida, por isso a implantação se 
tornou mais difícil nesse momento. Disse que estiveram com a Presidente da 
EMPAER em Cuiabá para cobrar agilidade e serviço na emissão das DAP para 
facilitar o acesso ao crédito rural para os assentados do município, a Presidente então 
se prontificou a colaborar quando for solicitada a emissão das DAP para Ribeirão 
Cascalheira. Esteve também na Secretaria de Educação com a Coordenadora de 
Educação do Campo Vitória Régia junto com o Prefeito solicitando a implantação de 
uma escola agrícola em Ribeirão Cascalheira e pediu ajuda aos nobres vereadores que 
o apoiassem nessa solicitação que será de grande valia para o município e para os 
jovens que não precisarão se deslocarem para outro município para freqüentarem 
essas escolas rurais justificando que o município é rodeado de assentamentos e que 
esses jovens podem ter essa educação voltada para a agricultura familiar contando 
também com o Distrito que tem bastante jovens e que a demanda da região justifica a 
implantação da referida escola que beneficiará também os jovens dos municípios 
vizinhos. Esse projeto qualificará os jovens filhos de assentado com essa educação 
voltada para a agricultura familiar. Afirmou que a Coordenadora deu o seu aval 
positivo e pediu para que fosse feita uma audiência pública para que a população dê 
seu parecer favorável ou não a referida implantação. Esteve também na Secretaria de 
Segurança e falou com o subsecretário Cel. Sampaio onde cobrou ajuda para as 
Delegacias de Polícia Militar e Civil. Esteve com o Deputado Carlos Bezerra na 
segunda-feira à tarde no Gabinete do Deputado Silvano Amaral, explicou que o 
Deputado Carlos Bezerra achou uma emenda junto com o Deputado Valdir Ralf em 
Brasília onde foi disponibilizada verba para beneficiar vários municípios no estado e 
através desta emenda o Deputado liberou verba para a realização do projeto de 
abastecimento de água do Distrito de Novo Paraíso, afirmando que o projeto já está 
em andamento, a empresa que irá realizar essa obra está com o projeto em mãos para 
viabilização do mesmo. Justificou que o referido projeto é de alto valor e grandeza 
porque será feita o centro de captação e tratamento da água e disse que o Deputado 
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Carlos Bezerra pediu urgência na realização do projeto. Disse também que o projeto 
será baseado no levantamento que a empresa fez junto com o funcionário da prefeitura 
o agrônomo Valdenézio. Disse ainda que o convênio foi firmado com os Deputados 
Carlos Bezerra e Silvano Amaral que são do mesmo partido. Falou que esteve também 
na Secretaria de Agricultura e que tinha lá quatro resfriadores de leite liberados pela 
emenda do ano de 2014 do Deputado Carlos Bezerra para Ribeirão Cascalheira. 
Explicou que no projeto anterior o Governo exigia que se fizesse uma base de 
concreto no valor de trinta mil reais (30.000,00) e esse valor era uma contra partida 
das prefeituras e das Secretarias de Agriculturas, mas no projeto atual a base é de 
tijolos e precisam ser colocadas pias no local que for implantado para a higienização 
custando no máximo três mil reais. Falou que os resfriadores serão entregues no dia 
03 de junho de 2015 para todos os municípios que foram contemplados. Justificou que 
o município estava perdendo esse benefício em função da primeira proposta ser 
inviável pelo alto valor de custo, os prefeitos não podiam arcar com esta despesa, mas 
com a mudanças no projeto a implantação se tornou bem viável para as prefeituras. 
Afirmou que terão que decidir quais as localidades que serão implantadas. Relatou 
também sobre a estrutura que o Deputado Silvano lhes ofereceu em Cuiabá, com carro 
a disposição, almoço e a recepção e atenção que lhes despendeu, agradeceu por toda 
essa consideração. Nenhum vereador mais querendo fazer uso da palavra o Sr. 
Presidente Vilson Campos Mascarenhas Jorge deu por encerrada esta Sessão, e 
convocou todos os senhores vereadores para participarem da próxima Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 01/06//2015. Eu Simone Gonçalves de Paula Sec. 
Adm. Escrevi a presente ata, a qual após lida, discutida e votada vai devidamente 
assinada. 


